



За причинение тяжкого вреда здоровью судом вынесен обвинительный приговор

Собранные следственным отделом по городу Заполярный следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю поселка Никель Мурманской области по ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Судом действия виновного были переквалифицированы с ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) на ч. 1 ст. 111 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в ходе бытовой ссоры на почве совместного распития спиртных напитков злоумышленник ударил ножом в грудь своего знакомого.

После оказания неотложной медицинской помощи потерпевший был отпущен домой, где продолжал употреблять спиртные напитки, не соблюдая предписания врачей. От полученного ранения, находясь дома мужчина скончался.

Суд установил, что если бы потерпевший не отказался от медицинской помощи и не покинул больницу, то смог бы выжить. Таким образом, подсудимый был признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью.

Приговором суда, вступившим в законную силу жителю поселка Никель назначено наказание в виде лишения свободы условно на 3 года с испытательным сроком на 3 года.

11 Марта 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/785496>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
